

EL DIARIO DE AVILA

Oficinas: Plaza de Santa Teresa de Jesús, 12.

Teléfono 1024

**Temperaturas
extremas de Avila**
(Hasta las 14 horas)
Datos del Observatorio de
la capital
Máxima: 4,3 a las 13,00 horas
Mínima: -2,6 a las 5,00

Año LXIV. Número 20.112

Depósito Legal: AV-5-1958

Precio, 1,50 pesetas.

Martes, 16 de enero de 1962

EL FRIO Sanciones a Portugal piden los comunistas

La caridad que debemos ejercer es, por lo menos, proporcional a nuestra situación económica

Por Ramón Celma Bernal.

No hay nada que incline más al ejercicio de la caridad como el frío. Ciertamente que un sentimiento tan elevado, mejor diríamos una obligación de conciencia tan ineludible, no puede estar ligada a agentes externos o a diferencias de temperatura. Pero la realidad es que el invierno acentúa más las necesidades en los hogares modestos, donde se carece a veces de los medios más elementales para vivir.

El verano es más grato, más amable, con más recursos naturales para la vida humana. El necesitado no precisa fuego para calentarse ni ropas de abrigo como en el crudo invierno. Pero el invierno todo lo agrava y la necesidad se agudiza. Por eso decimos que el frío inclina más al ejercicio de la caridad. Porque es lógico que quienes, por la gracia de Dios, vivimos con comodidades, en buenos pisos, con excelentes calefacciones, sin escasez de alimentos y ropas, nos acordemos amplia y generosamente de nuestros hermanos, aquellos que se encuentran en situaciones totalmente distintas.

Y no vale en esto cubrir los escrúpulos de conciencia con una caridad raquílica, no. La caridad que debemos ejercer es, por lo menos, proporcional a nuestra situación económica.

Alguien, por orillar el tema, podrá pensar que en esto no hay una tarifa, y, por tanto, su aplicación queda al libre criterio de cada uno...

Ese subterfugio cae por su base si, libres de prejuicios, con el corazón abierto a la generosidad y con el alma impregnada de cristiano amor a nuestros semejantes, prodigamos ampliamente nuestra caridad y nuestra ayuda a los necesitados...

Cuánto más amor y caridad volquemos sobre esta humanidad fría y materialista, mejor. Porque, no olvidando que somos meros administradores de nuestros bienes, hemos de hacerlo cual si al día siguiente hubieramos de rendir cuentas a Dios.

Viene bien en estos días fríos del invierno recordar un poco estas cosas que no están olvidadas pero que, tristemente, no se practican como debiera hacerse.

Cuando en una Nación como la nuestra, el índice medio de vida es bastante elevado y cuando en las grandes ciudades llaman tanto la atención, el lujo y tantas cosas no ya superfluas, sino perjudiciales o escandalosas, la existencia del suburbio, de la chavola y de la miseria, constituyen un tremendo contrastado.

Todas estas consideraciones nos las trae el frío. Frío en las calles y frío en muchas almas. Frío este que sólo puede aliviar ese calor sobrenatural que irradia la caridad cristiana.

Los señores del Secretariado de la O. N. U. hacen lo posible, de añadidura, para fomentar la anarquía en un millón doscientos mil kilómetros cuadrados más

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS.—La Asamblea General ha reanudado sus sesiones tras las vacaciones de Navidad y Año Nuevo.

La delegación portuguesa ha abandonado la Asamblea General, después de presentar una enérgica y airada protesta por la acción del organismo mundial en su debate sobre Angola, que el representante lusitano calificó de «ilegal, sin objetivo e inútil».

No obstante, el embajador portugués, Vasco V. Garin, dijo que su delegación se reservaba el derecho «a venir a este salón cuando lo considere conveniente para esclarecer cuestiones o replicar a las acusaciones que puedan hacerse contra mi patria».

Garin, empero, no hizo referencia

a la advertencia del doctor Oliveira Salazar de que su país podría retirarse de la Organización.

Sin embargo, el representante lusitano expresó por anticipado «las mayores reservas posibles con respecto a cualquier resolución que pudiera ser aprobada por la Asamblea General».

«Mi Gobierno—concretó—considera este debate ilegal y tendenciosamente preparado, del cual sólo daño puede producirse para Angola y para esta misma Organización.»

El discurso del embajador de Portugal fue escuchado en medio de un gran silencio; después, la delegación portuguesa en pleno abandonó el salón de sesiones.

La Asamblea General aplazó el debate después de que el presidente,

Slim, llamó la atención de los miembros acerca del proyecto de resolución presentado por los dos países comunistas—Polonia y Bulgaria—en demanda de imposición de sanciones a Portugal.

El debate se reanudará mañana.—EFE.

ANGOLA ANTE LA O. N. U.

A juzgar por la premura, dice ABC, con que la Asamblea General de las Naciones Unidas se ocupa del problema de Angola, se tiene la impresión de que el prestigio del Organismo internacional, el bienestar de los pueblos, la libertad del mundo occidental dependen de la separación de Angola de la metrópoli. Las Naciones Unidas piensan mucho menos en la anarquía del Congo, en el desafío de la Cuba fidelista, en la amenaza de agresión indonesia, en la división de Berlín, en el peligro que se cierne sobre el Vietnam del Sur—¡en tantos y tantos pleitos!—, que en el asunto de las provincias portuguesas de ultramar. Algo que el futuro historiador no llegará a comprender, o que interpretará como una parcialidad manifiesta e inadmisiblemente frente a un país. Y, simplemente, por orientarse su régimen hacia la derecha. Si ocurriese lo contrario, es obvio que Rusia y sus numerosos auxiliares habrían impedido que se ventilase una cuestión que nada importa a la O. N. U. Por el contrario, los Estados Unidos no sólo permiten que se discuta sobre el problema, sino que en la última votación hicieron bandera con todos los enemigos de Portugal.

En un libro publicado hace tiempo, «Habla Salazar», leemos: «Vocación misionera se ha podido llamar a la tendencia universalista, profundamente humana, del pueblo portugués, por su espiritualidad y por su desinterés... Bajo la autoridad del Estado, lo mismo es el Miño o la Beira que Angola, Mozambique o la India... Portugal y su Imperio de allende el mar son un solo cuerpo territorial y político. Ajenos a toda clase de combinaciones oscuras, no vendemos, no cedemos, no arrendamos ni damos participación en nuestras provincias, con reserva o sin ella, de ninguna parcela de la soberanía nominal, para satisfacción de

(Pasa a la página 4.ª)

(Pasa a la página 5.ª)

Discursos y mensajes de S. E. el Jefe del Estado a las Cortes Españolas; 1943-1961

Dieciocho años la vida nacional en su laberinto interno y en su proyección exterior

Un volumen de más de doscientos sesenta páginas de apretada lectura acaba de salir de las imprentas. Se trata del más trascendente y revelador documento de la realidad política de la España actual. «Discursos y mensajes de Su Excelencia el Jefe del Estado a las Cortes Españolas; 1943-1961.» Lleva por título. Dieciocho años la vida nacional en su labor interno y en su proyección exterior están vivos en las páginas del libro. Siete discursos del Jefe del Estado pronunciados en las sesiones inaugurales de los siete períodos legislativos y dos mensajes integran el excepcional documento bibliográfico, compilado por las Cortes Españolas como homenaje a Francisco Franco en el XXV aniversario de su exaltación a la Jefatura del Estado.

Difícilmente podría encontrarse en toda la bibliografía política universal de los últimos veinte años un documento que pudiera parangonarse al publicado ahora por las Cortes Españolas, en lo que toca a revelación y autenticidad de la línea política seguida por una nación. Porque al margen de todo comentario del significado real del libro, cuya respuesta y colofón está en la actual hora española, en sus hombres y en sus hechos tangibles, hay algo que destaca y reluce entre las líneas del texto de sus páginas: una honda e inquebrantable sinceridad, un espíritu limpio de proclamar la verdad y la realidad, sin ambages o paliativos que pudieran entibiársela.

En el prólogo-dedicatoria, que justifica la edición, dirigiéndose al Jefe

del Estado, el Presidente de las Cortes califica los textos compilados de «rendición de cuentas que, si ninguna ley positiva os la exigía, vuestro escrúpulo os la demandaba». He aquí la clave de las palabras de Francisco Franco a lo largo de dieciocho años en las Cortes Españolas. Frente al panorama de los clásicos mensajes parlamentarios al socaire, impulso o repercusión en los partidos políticos—que hoy son todavía anacrónica realidad en ciertos países extranjeros, como antes lo fueron en nuestra más doliente historia—, el Jefe del Estado se dirigió a las Cortes del Reino con el ánimo limpio de dar cuenta al pueblo, a sus legítimos representantes en nuestra eficaz democracia orgánica. No hubo y no hay otro mundo tras sus palabras que la honrada y voluntaria rendición de cuentas impuesta por su excepcionalmente rectora y el fervor de su patriotismo ejemplar.

He aquí la autenticidad de los documentos. Y, junto con la autenticidad, su inmanencia española; puede

Activas jornadas de los ministros de Obras Públicas en Murcia y de la Vivienda en Ciudad Real

Comienzan en Paris las sesiones de trabajo de la conferencia francotunecina sobre Bizerta

(Ver «Actualidad» en página 8.ª)

AVILA hace medio siglo

Señor alcalde, bueno es que los chicos y los mozalbetes jueguen; pero no a costa del prójimo, como son los que hacen de frontones las murallas, las iglesias y las fachadas de las casas adecuadas a ello, los que apedrean a las niñas que a las ocho de la noche salen de aprender cosas buenas de las Reparadoras (su campo de operaciones le han establecido entre la Plaza de los Cepedas y el arco del Rastro); los que en sitio tan céntrico como es el Mercado Grande, abusan de la paciencia de los comerciantes y aprovechándose de la pasividad de los agentes de autoridad entran tumultuariamente en algunos establecimientos provocando en ellos las consiguientes perturbaciones.

—Sesión del Ayuntamiento. Asiste el señor alcalde y doce concejales, secretario don Rufino Hernández de la Torre y contador don Hipólito González. Auxiliar de secretario, don José Mayoral Fernández. El público abarrota el salón, hay ambiente de no cordialidad entre los ediles. Lo van ustedes a leer. El señor Mayoral lee muy pausadamente una atenta comunicación de la Diputación Provincial, en la que pide, según establece la ley, el pago correspondiente del llamado Contingente Provincial, base del vivir económico de la Diputación. El señor alcalde acusa recibo en frases muy selectas de cortesía, de comprensión, y moviéndose dentro del terreno legal, no el suyo propio que le es adverso, aconseja no pelearse (esto es poco ejemplar) y cumpliendo la Constitución —como lo urge el señor gobernador civil— propone se pague lo que corresponde. Piden la palabra a la vez cinco concejales que se oponen resueltamente a ello. Sus razones son éstas: Las Diputaciones son costosas y sus servicios deben de costearles el Estado que es el que se lleva casi todos los tributos. (La Inclusa y el Hospital debe sostenerles la Beneficencia General del Estado, y los caminos vecinales estar a cargo del Ministerio de Fomento; para ello ya tienen muchos empleados, que pueden hacerlo). Pátese —dicen— una comunicación al Gobierno Civil, en el sentido propuesto. En vista de que los concejales no se ponen de acuerdo porque los otros seis concejales dicen afirmativamente a lo propuesta del alcalde, se vota la moción de la Alcaldía y por 8 votos a favor triunfa el criterio de pagar el contingente provincial. 5 concejales votaron en contra. El público que llenaba el salón, aplaudió a los cinco concejales que se opusieron a la propuesta del alcalde y muy correcto silenció la conducta de los siete y el alcalde. Se ha conseguido por más tiempo de otros años tener en Avila la parada de caballos sementales, complaciéndose de esta manera, al gremio de ganaderos, que lo pidió insistentemente. Se van a arreglar urgentemente, dando así trabajo a los obreros parados, las famosas cuestras, muy frecuentadas, de la Horca y Nuestra Señora de las Angustias. Finalmente, el señor Paz dió cuenta a sus compañeros, que, en el incendio últimamente habido en esta población (concretamente en «Villa Martirio» casa del concejal señor Viguri) se habían observado deficiencias en el material de incendios. En las próximas sesiones ha de tenerse resuelto este asunto que tanto interesa a la población. Únicamente aceptaron los concejales esta proposición que es vitalísima para la población. Todo el dinero que para esto se gaste, es poco. (Aplausos). Se concedieron licencias de obras.

Se compra mimbre verde

Calle Reina Isabel, 6, bajo,

Varias armaduras propiedad de la Diputación figurarán en una Exposición de Santa Isabel (Fernando Poo)

Un préstamo de 6.500.000 de pesetas concedido por el Banco de Crédito Local para instalación de teléfono en pueblos abulenses

Acuerdos adoptados en sesión por la Diputación Provincial

En la última sesión celebrada por esta Corporación Provincial, el día 13 de los corrientes, con la asistencia de la totalidad de los que hoy componen la misma, fue aprobada el acta de la anterior y se adoptaron los siguientes acuerdos:

Quedan aprobados los padrones del arbitrio provincial sobre la riqueza para 1962.

Se resuelven varias reclamaciones contra el mismo arbitrio. Se aprobó el pliego de condiciones para el servicio de conducción de cadáveres desde los Establecimientos provinciales de Beneficencia hasta el Cementerio de esta capital.

Aprobar expediente de fallidos del arbitrio de rodaje.

Admitir las siete instancias presentadas solicitando tomar parte en las oposiciones de Practicantes anunciadas.

También es admitida la única instancia presentada para el Concurso de Capataz de los Servicios Agropecuarios de esta Diputación.

Se concede la excedencia voluntaria a una sirvienta del Hospital.

A propuesta del ilustrísimo señor Presidente se acuerda formar el expediente oportuno para la concesión

Avícola Jacaro

Nueva organización.—Pollitas Leghorn, Americanas y Japonesas de un día y varias edades. Catálogo gratis. Avenida de Santander, 22, 2.º. Teléfono 2404. Palencia.

Un gato que vale más de 6,000 pesetas

ALICANTE.—Doña Margarita Oribe Castro, que reside en esta ciudad, posee un gato, enteramente blanco, de tamaño muy superior al normal. Varias veces han intentado comprarle el animal, pero nunca lo ha vendido. Ahora, los subditos norteamericanos John y Alice Brooks han intentado adquirirlo llegando a ofrecer por él seis mil pesetas, sin que su dueña accediera a desprenderse del animal.

Los señores Brooks presiden una entidad Protectora de Animales y se dedican a colocar animales domésticos en hogares donde exista absoluta garantía de que serán tratados dignamente. Ahora, realizan un viaje turístico por Europa y marcharán a Montecarlo, con objeto de visitar a la princesa Grace de Mónaco, conocida por su amor a los animales.

de la Medalla de la Provincia en su categoría de Bronce, a don Anastasio Antonio García García, Premio Nacional en el oficio de Ebanistería, formado en la Escuela de Maestría Industrial de esta capital.

Quedó enterada la Corporación de la concesión del crédito de 6.500.000 pesetas por el Banco de Crédito Local de España, con destino a las instalaciones del teléfono en varios pueblos de esta provincia, primera fase.

Se autoriza al ilustrísimo señor presidente para que facilite al Gobierno general de Guinea varias armaduras, propiedad de esta Diputación, con destino a una exposición que se realizará en Santa Isabel, como muestra de nuestra civilización pasada, gestas guerreras, etc...

Que se testimonie el agradecimiento de esta Corporación al Gobierno General del África Ecuatorial y Diputaciones de Río Muni y Fernando Poo, por las atenciones tenidas para esta provincia en la persona del ilustrísimo señor Presidente.

Habiendo sido creado el Instituto de Asistencia Técnica Regional en Salamanca, la Corporación quedó enterada, autorizando al ilustrísimo señor Presidente para que asista a cuantas sesiones sean necesarias. Asimismo quedó enterada la Corporación del nuevo plan de carreteras provinciales.

Por haber cesado en el cargo de alcaldes, cesan también tres diputados provinciales, comunicándose al Gobierno Civil a sus efectos oportunos.

Se acuerda jubilar a un peón caminero por invalidez extraordinaria. Fueron aprobadas certificaciones de abastecimientos de aguas en Riatas (Sotalvo) y de obras en los caminos vecinales de Gavilanes a Ramascastañas y de Hoyo de Pinares Valdemaqueda.

Solicitar de la superioridad la autorización correspondiente para que continúe percibiéndose el recargo de paro obrero en 1962. Que pase a informe de la Sección de Gobierno petición de un funcionario para el tratamiento operatorio, en Madrid, de un familiar. Se crean nuevas Comisiones para cooperar a los servicios provinciales.

Que por la Presidencia, diputado visitador y director del Hospital Provincial se realicen las gestiones correspondientes para celebrar un curso de verano en el mismo.

|| Ama de casa ||

El título de Sócio Protector del Montepío Nacional del Servicio Doméstico, le hace acreedor al derecho de que el personal a su servicio esté protegido en los casos de enfermedad, vejez e invalidez, etc.

SE TRASPASA

Bar Billares. Vallespín, 14. Tratar, Ultramarinos. Toledana, número 2. Constantino Gutiérrez. Telf. 2305

PUBLICACIONES

REVISTA «SP»

Número de 1.º de año

En su último número, correspondiente al primero de enero de 1962 la revista SP publica su habitual edición de primero de año, que consta en esta ocasión de 88 páginas

Como en ocasiones anteriores, la Revista SP ha elegido, por votación entre sus lectores, los hombres del año. De esta elección, que en 1961 ha recaído sobre Francisco Franco, como hombre del año español y Nikita Kruschof, como hombre del año extranjero, da cuenta la última edición de la Revista, que declara al respecto: «A nadie se le oculta que la obra de Franco en 1961, no sólo es la suma de 25 años de su gobierno, cumplidos dentro de un código en el que se reflejan los más altos valores éticos, morales y políticos, sino que 1961 representó en la biografía política del Jefe del Estado Español, el momento cúspide en que a través de actos políticos como su viaje por Andalucía, la labor de la legislatura de las Cortes y el cuerpo de doctrina que se contiene en sus exposiciones del primero de octubre en Burgos, alcanza la madurez que le da carta de naturaleza universal». Y añade SP: «Contrariamente, en opinión de los lectores de SP, la figura entre siniestra y ridícula de Nikita Kruschof se adelanta en este mismo año hacia las candlejas del escenario mundial, para recabar la atención de la opinión pública, por el triste mérito de haber realizado, desde el desenterramiento de Stalin hasta el terrorismo atómico, toda una serie de actos que constituyen la suma y síntesis del código del partido comunista».

En el mismo número de SP, con el que esta publicación entra en su sexto año de vida, se inserta, además de dos extensos reportajes sobre Franco y Kruschof, ilustrados con numerosas fotografías de ambos estadistas, un amplio informe sobre el viaje del Presidente Kennedy por Iberoamérica, además del correspondiente trabajo sobre el industrial del año, denominación que, siguiendo la tradición de la revista, ha recaído en don Pedro Font, director de un conocido Hotel de Madrid, como representante de la actividad de los industriales españoles de hostelería en 1961, que pasará como el año del turismo.

La revista publica asimismo amplios trabajos en sus habituales secciones de «Crónica de España», «Crónica internacional», «Campo», «Teatro», «Arte», «Ciencia», «¿Por qué?», «Discretamente», etc., así como la «Carta del Director», que se ocupa esta vez de «La Inundación de la Iniquidad», al hacer balance de lo que ha sido el año 1961 en el ámbito mundial.

Peletería Germana

Gran surtido abrigos de pieles
Precios económicos, facilidades
Bola, 13. Sucursal Carreías, 29. Madrid

Comedor de Caridad

Señores que se citan para asistir durante la presente semana:

Sacerdote: muy ilustrísimo señor don Teodoro García Robledo.

Señores: don Celestino Hernández, don V. Santiago Herráez, don Teófilo y doña Ana Hernández, doña Petra Hernández, señores hijos de San Román, don Tomás Beltrán, señores hijos de Isabelo Sánchez.

DONATIVOS RECIBIDOS

Unos niños amantes de los pobres, 250 pesetas; don Fortunato Rodríguez y señora, 2 barras de turron; don Antonio Encinar, 50 pesetas; don Gaspar Verde y familia, un postre de pasteles y 5 pesetas a cada pobre.

Señores de la Asociación de Santa Teresa de Jesús de los Intendentes, comida extraordinaria en la Pascua Militar, 500 pesetas; don Diosdado Encinar, 25 pesetas; don Argimiro Mangas, 25 pesetas.

Clínica Quirúrgica

Dr. Suárez Bajo

CIRUGIA GENERAL Y TRAUMATOLOGIA

Habitaciones para enfermos operados. — Consulta de doce a dos

San Juan de la Cruz, 14. Teléfono 1672. Avila

Sukarno, un político evolucionista

Su cultura occidental no le ha impedido repudiar a su esposa, ya envejecida, para sustituirla por una joven

por Bartolomé Mostaza

Con sus sesenta años bien llevados, Sukarno, Presidente de Indonesia, está en el primer plano de la actualidad, por dos motivos. Primero, por su ultimátum a Holanda para que le entregue la Nueva Guinea Occidental, so pena de que Indonesia la conquiste por las armas. Segundo, por el atentado de que acaba de ser objeto (fallido) en Macasar (Celebes). Es el cuarto atentado que fracasa contra Sukarno. Lo cual indica que es hombre con enemigos muy encarnizados. Añadamos a este hecho la serie de sublevaciones que han intentado derribarle del poder.

Nació Sukarno en Java, el año 1901. Hijo de un maestro de escuela, proviene de la clase social pobre. De ahí su enfrentamiento con las clases nobiliarias y feudales, que monopolizaban el poder y los cargos, la cultura y el dinero. Un jefe islámico, entusiasmado de la viva inteligencia del muchacho Sukarno, le pagó los estudios. Primero, en el liceo de enseñanza media; después, en la Universidad. De su mecenas, aprendió Sukarno sus primeras ideas políticas de tipo socializante y antiholandés. También se ahincó en él entonces su coranismo «sui generis», revisionista y con pujos de actualización. Sukarno se graduó de arquitecto en el año 1925. A partir de entonces,

estudioso e inteligente como era, Sukarno se fue metiendo más y más en las ideologías de redentorismo social y nacionalísticas. En su mente hay mucho de iluminismo coránico.

Fundó Sukarno, en 1927, el partido nacionalista indonesio. Partido no confesional—a diferencia del «Sarakat Islam», que su protector, Tjokroaminoto, dirigía—y de técnica revolucionaria, con fuertes vetas de reivindicacionismo social. El partido prendió, especialmente en la masa de estudiantes, pequeños funcionarios, empleados, profesionales de vario orden. Diríase que era un partido de clases medias intelectualizadas. Algo por el estilo fue en sus comienzos el partido comunista ruso. Una vez en marcha, el partido de Sukarno empezó a practicar la política de no cooperación con los holandeses, dominadores del archipiélago indonesio. Fue arrestado Sukarno en 1929 y pasó tres años en la cárcel. Al salir de ella, emprendió una intensa campaña para fundir en su partido todos los grupos políticos de tendencia nacionalista. Pero fue, al poco tiempo, detenido nuevamente, en 1933. En el confinamiento de Sumatra le sorprendió en 1942 la invasión japonesa. Prácticamente, llevaba Sukarno trece años detenido. Se explica así su antiholandésismo.

Sukarno se puso de acuerdo con los japoneses y colaboró con ellos para expulsar de Indonesia la presencia holandesa. Los japoneses le trataron como aliado suyo. De ese modo, Sukarno pudo erigirse en jefe supremo de la independencia holandesa, desplazando a otros jefes de partido. En 1945 formuló sus famosos «cinco principios»: nacionalismo, internacionalismo, democracia, justicia social, fe en un Dios único. Sobre esos principios, debería fundarse la nación indonesia. El 17 de agosto de 1945 fundó la República Indo-

nesia, con la colaboración de los grupos nacionalistas y socialistas de la resistencia contra Japón. Sukarno demostró entonces que no le arredra el juego doble. Cuando los holandeses e ingleses expulsaron a los japoneses de Indonesia, se las arregló Sukarno para ceder parte de sus poderes a un Gobierno nombrado por un parlamento provisional, pero quedándose él de Presidente de la República. De paso desarrolló en todo el país una victoriosa campaña contra todo colonialismo. En torno de su brillante palabra, se agruparon entonces todos los sectores políticos indígenas, excepto los comunistas.

Lograda en 1949 la independencia total de Indonesia, Sukarno formó un gobierno de coalición, con el sector conservador. Pero en 1953, encargó a Sastoadarmiyoyo la jefatura del Gobierno y se deshizo del sector conservador. Pasó así a la oposición el partido «masjunir», de islamismo tradicional y antisocialista. Logró éste tomar el Poder, pero en las elecciones de 1955, Sukarno venció rotundamente, gracias a su brillante oratoria y a la alianza con comunistas y socialistas. Formó entonces un gobierno de coalición de todos los partidos. Poco a poco, Sukarno fue echándolos luego por la borda, hasta quedarse, prácticamente, de amo absoluto. Y esto es lo que hoy es Sukarno: un rey sin corona. Ha suprimido los partidos, con la ayuda del general Nassution, que ha sido un hombre fuerte y le ha ido cometiendo las distintas rebeliones que, desde 1956, han tenido en vilo al archipiélago.

Algunas de las frases de Sukarno sirven para dibujarnos su pensamiento: «La revolución no tiene fin»; «en nuestro sector económico, todavía hay muchos enfermos del mal de pensar en holandés»; «Debemos considerar el Estado como un instrumento de lucha».

Por lo demás, Sukarno es neutralista y pacifista a ultranza cuando se trata de optar entre Moscú o Washington. Pero no lo es a la hora de reclamar un territorio como Nueva Guinea, cuya población es papúa y no quiere someterse a Indonesia. Su cultura occidental no le ha impedido repudiar a su esposa, ya envejecida, para sustituirla por una joven. Así es este indonesio, que se pasa viajando por el mundo la mitad del

Barajas, aeropuerto del mundo

MADRID.—Para Nueva York ha salido el delegado permanente de Marruecos en la O. N. U., señor Taieb Benhima.

—Para Málaga salió el príncipe Alfonso de Hohenlohe.

—Ha llegado procedente de Las Palmas el jefe del Sindicato Nacional de Hostelería, don Alberto Uribe, y el jefe de la obra de Formación Profesional, don Antonio Aparici, que asistieron a la inauguración de la Escuela Nacional de Hostelería en Las Palmas de Gran Canaria.

También llegó en el mismo avión el famoso barman Perico Chicote, que asistió igualmente al citado acto.—LOGOS.

SE ALQUILA PISO

muy amplio, sitio céntrico, apto para vivienda-despacho profesionales, oficinas o pensión.

Razón: Gestoría Velasco. Avila.

Programa de Televisión Española

Para mañana

PROGRAMA DE SOBREMESA

2,30, apertura y presentación; 2,32, panorama; 2,45, solo para hombres; 3, telediario; 3,25, cotizaciones de bolsa; 3,30, el tiempo; 3,35, charlas; 3,45, kilómetro cero; 4, con el código en la mano; 4,15, concierto para el hogar; 4,30, por tierras de España; 4,40, cierre.

PROGRAMA DE NOCHE

7, apertura y presentación; 7,02, escuela TVE I; 7,30, escuela TVE II; 8, Universidad de TVE; 8,30, fantasía; 9, patrulla de caminos; 9,25, el tiempo; 9,30, telediario; 9,45, Anaía Gadé nos cuenta; 10, itinerarios españoles; 10,15, as de diamante; 10,30, teatro de la Opera; 11,30, telediario; 11,45, versos a medianoche, Recuerda; 12, cierre.



Distribuidor exclusivo

García & San Frutos, S. L.

[Avenida de José Antonio, n.º 22
Teléfonos 1634 y 2451]

CERDITOS Y PANECILLOS DE SAN ANTON

La Flor de Castilla

Un mercado con el nombre de "Santa Teresa", en Lérica

LERIDA.—Un nuevo mercado, que llevará el nombre de «Santa Teresa», ha sido inaugurado hoy en esta ciudad. El coste aproximado ha sido de unos cuatro millones de pesetas.—LOGOS.

5º GRAN PREMIO SOBERANO

Orden de entrada, correspondiente al viernes:

| | | | | | | | | | | | |
|----|----|----|----|----|----|----|----|---|----|----|----|
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| IS | IO | IB | IE | IR | IA | IN | IO | | | | |

12 de enero de 1962

GANADOR DE UN SEAT 600
Don José Soro Frías.
San Sebastián (Guipúzcoa).

GANADOR DE UN TELEVISOR MARCONI
Hijos de Bartolomé Soro, S. R. C.
Vinos y Licores — San Sebastián

Para el próximo viernes entren en juego: DOS SEAT 600 Y DOS TELEVISORES MARCONI.

(C. S. n.º 21)

Elixir Estomacal
SAIZ DE CARLOS
SOLICITELO EN SU NUEVA PRESENTACION
STOMALIX-3
Triple concentrado
Tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, alivia el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarrea en niños y adultos, dilatación y úlcera del estómago, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del ESTOMAGO e INTESTINOS.
OTROS PREPARADOS SAIZ DE CARLOS: REUMATOL - DERMOTRANIN - TYROFEDRIN - PURGATINA

Vente en FARMACIAS

El matrimonio de una persona católica con otra que no lo es Ecos de Sociedad

La doble ceremonia del enlace matrimonial de la Princesa Sofía de Grecia, que pertenece a la Iglesia Ortodoxa, y el Príncipe don Juan Carlos de España, que es católico, no violará en absoluto las leyes de la Iglesia

CIUDAD DEL VATICANO.—La doble ceremonia del enlace matrimonial de la Princesa Sofía de Grecia, que pertenece a la Iglesia Ortodoxa, y el Príncipe don Juan Carlos de España, que es católico, no violará en absoluto las leyes de la Iglesia, según informa Radio Vaticano.

La boda se celebrará el 14 de mayo próximo. Un comunicado oficial, hecho en Atenas, declaró que se casarán en la Iglesia católica de Saint Denis, de Atenas. A continuación, se celebrará una «ceremonia nupcial» en la Catedral ortodoxa de Atenas.

Al referirse a la posición de la Iglesia con relación a ceremonias matrimoniales como la que se aproxima, el portavoz del Vaticano hizo referencia al Canon 1.063 del Código Canónico.

En una sección de este Código se hace constar lo siguiente: «Si las leyes civiles lo exigen, la Iglesia no censura el que ambas partes contratantes se personen ante un representante de una Iglesia no católica, que actúe simplemente como un representante del Gobierno, siempre y cuando el propósito de los contratantes sea tan sólo el de cumplir con la Ley civil y obtener reconocimiento civil de su matrimonio.»

El portavoz del Vaticano explicó que puesto que en Grecia no existe otra ceremonia para el matrimonio civil que la llevada a cabo ante un sacerdote ortodoxo, la que se llevará a cabo en el caso del matrimonio de la Princesa Sofía con el Príncipe Juan Carlos será simplemente un reconocimiento civil de la ceremonia católica, efectuado por un representante del estado griego.

El mismo portavoz siguió diciendo, sin embargo, que en los casos en que no existen conflictos con la

Ley civil, el Canon 1.063 especifica: «Aunque la Iglesia haya otorgado su dispensa para el matrimonio con alguien que profesa una religión no católica, les está prohibido a los contratantes el solicitar, en persona o por escrito, antes o después de la ceremonia católica, consentimiento matrimonial de un ministro de una Iglesia no católica.»

Más adelante, el mismo Canon añade: «Si el sacerdote sabe con seguridad que los contratantes han violado o violarán esta Ley, no asistirá a su matrimonio, salvo en el caso de que existan gravísimas razones para ello, hasta haber consultado al Ordinario y hasta que todo peligro de escándalo haya desaparecido.»

El portavoz del Vaticano explicó que en materia de dispensa para el matrimonio de una persona católica con otra que no lo es, no es necesario, por regla general, consultar a la Santa Sede. Dijo, sin embargo, que en el caso de tales matrimonios entre soberanos o sus hijos, el asunto de la dispensa es consultado directamente con el Papa.

Aseguró que es cierto que la Santa Sede ha sido consultada con respecto al matrimonio de la Princesa Sofía con el Príncipe Juan Carlos, y que la dispensa ha sido concedida.

En los Estados Unidos, la Iglesia no aprobaría una doble ceremonia de enlace matrimonial entre una persona católica y otra que no lo es, tal como sucederá en el matrimonio de la Princesa Sofía de Grecia y el Príncipe Juan Carlos de España, que se celebrará en el próximo mes de mayo.

La razón por la cual no permitiría el doble matrimonio es la de que las leyes del Estado no exigen que se celebre una ceremonia civil. En los Estados Unidos, los sacerdotes católicos, así como los ministros de otras denominaciones religiosas, están autorizados por la Ley civil para representar a la misma en la ceremonia matrimonial.

Pero en Grecia, donde la Princesa Sofía, ortodoxa, y don Juan Carlos, católico, se casarán, la única forma de matrimonio civil es la que se lleva a cabo ante un sacerdote ortodoxo. Por lo tanto, en un matrimonio donde una de las partes contra-

ventes es católica, es necesario una doble ceremonia.

Los canonistas señalan que las razones por las cuales la Iglesia se opone a la celebración del matrimonio ante un magistrado civil o un ministro no católico, se basan en el principio de Fe de que el matrimonio cristiano es un Sacramento.

Por lo tanto, es la Iglesia, y no el Estado, quien tiene jurisdicción sobre el matrimonio de los que profesan la religión cristiana. Los canonistas señalan asimismo que, aparte de cualquier prohibición positiva de la Iglesia, el carácter sacramental del matrimonio prohíbe a un católico contraerlo ante un sacerdote no católico que actúe como ministro de religión.

Discursos y mensajes

(Viene de la página 1.)

abrirse el libro al azar; puede leerse un párrafo aquí, otro allá, pasar después al último mensaje o volver de nuevo a las primeras páginas. España, la verdadera y creadora España, capaz de alzarse sobre sus ruinas y establecerse en pujante nación europea y moderna sin perder un solo ápice de sus esencias tradicionales auténticas, el país que ha sabido ser fiel a su destino histórico reencontrándole providencialmente un día glorioso del mes de julio de 1936 y laborar en paz jornada tras jornada a lo largo de veinticinco años, en las páginas del libro está palpable en sus postulados básicos y en sus decisiones concretas ante la realidad de los acontecimientos. He aquí como, en el mero hojear rápido de las páginas, la fidelidad a un pensamiento, una constante política se repite siempre acorde con las circunstancias y sin mengua alguna de su temple y cimiento.

La obra de Franco, la historia española, construida paso a paso a lo largo de los últimos lustros, está viva en el libro igual que el paisaje cotidiano de todos y cada uno de los españoles, las realidades alzadas por el Nuevo Estado que no necesitan de adjetivos pregoneros de su grandeza y trascendencia.

Testimonio de gratitud y sufragios

Don Vicente Andrés Mayorga Gómez y familia, ante la imposibilidad de hacerlo personalmente, agradecen, desde estas columnas, las numerosas muestras de pésame recibidas con motivo del fallecimiento de su esposa, doña Magdalena Pérez Montú, ocurrido en Padiernos, el pasado día 9.

Al propio tiempo les participan que las misas gregorianas, aplicadas por el eterno descanso de su alma, se celebrarán en la iglesia parroquial de San Pedro, de esta capital, a partir del día 19 de los corrientes, a las 9,30 de la mañana.

Sufragios

Las misas que se digan los días 17 y 21 del corriente, a las nueve de la mañana, en la parroquia de San Vicente, serán aplicadas por el eterno descanso de don Antonio Arnáiz del Pozo, que falleció en Burgos el día 21 del pasado diciembre.

Hacemos presente nuestro sentido pésame a sus hijos, don Leoncio Jiménez Blanco y señora de Juan Arnáiz.

Necrológico

En Pamplona, y a la avanzada edad de noventa y tres años, ha fallecido la excelentísima señora doña Asunción Pérez de la Raya, viuda del excelentísimo señor general Rueda, virtuosa dama que gozaba de extensos y sinceros aprecio en el amplio círculo de sus amistades.

Dotada de excelentes cualidades, supo emplear la larga vida que Dios le deparó en la práctica del bien. Esposa y madre amantísima, se distinguió siempre como verdadera señora de su casa, dedicada siempre a procurar una buena educación para sus hijos, formándolos dentro de los más estrictos principios morales.

Todo ello son razones que justifican suficientemente el profundo sentimiento que su muerte ha producido, patentizado en los múltiples testimonios de condolencia que, con tan triste motivo, están recibiendo sus familiares. A ellos queremos unir nuestro más sentido pésame, que hacemos presente, de modo particular, a los hijos de la finada señora, entre éstos, de modo particular, a nuestro distinguido y querido amigo el excelentísimo señor general don Enrique Rueda, muy vinculado a Avila, donde permaneció durante buen número de años.

P. López Muñoz

MEDICO

Garganta — Nariz — Oídos

Consulta: De 1 a 2 y de 3 a 5

Avenida de José Antonio, 22

Teléfono 2537

C. S. 3

Para llamar a El Diario de Avila marque el 1024

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

Doña Agripina Colino y Colino

Que falleció en Arévalo el 18 de enero de 1961, Y SU ESPOSO

DON JULIAN MINGUEZ IZQUIERDO

Que falleció en Arévalo el 31 de enero de 1955

CONFORTADOS CON LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA DE SU SANTIDAD

D. E. P.

Sus hijos, María del Milagro y Agustín; hijos políticos Edmundo González Dimas y Rosita Sancho Rodríguez; hermanos, hermanos políticos, nietos y demás familia,

Ruegan a sus amistades les tengan presentes en sus oraciones.

Las misas que se celebren el 18 del corriente en las parroquias de San Juan y Santo Domingo de Silos; monasterio del Real y Colegio Salesiano, y del Amor de Dios, en Arévalo; y el mismo día y el día 31 del actual las que se digan en la parroquia del Inmaculado Corazón de María, y a las nueve y media en la Iglesia de La Santa (PP. Carmelitas) de Avila, serán aplicadas por su eterno descanso.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Juegos Florales en honor de Santa Teresa

CONCURSO

La Juventud del Carmelo de Soria, conjuntamente con el excelentísimo Ayuntamiento, excelentísima Diputación Provincial, Caja General de Ahorros y otras corporaciones, cooperando al homenaje mundial en honor de Santa Teresa de Jesús, con ocasión del cuarto centenario de la Reforma del Carmen, convoca a todos los poetas y escritores de habla española a participar en los Juegos Florales que en honor de la Santa se celebrarán el día 6 de marzo de 1962 en un teatro de la capital.

TEMAS

1.—Poema lírico de arte mayor, que no exceda de 50 versos, que glose la figura, en cualquiera de sus facetas, de Teresa de Avila, Flor Natural y premio de 3.000 pesetas.

2.—Composición de metro y tema libre, que no exceda de 50 versos, premio de 1.500 pesetas.

3.—Un trabajo en prosa, que no exceda de cuatro folios a dos espacios, que verse sobre el paso de Santa Teresa por la provincia de Soria, premio de 1.500 pesetas.

BASES

1.—Los originales, escritos a máquina y a dos espacios, se remitirán, en sobre cerrado, al señor secretario, don Pablo Luis Velilla, calle Aguirre, número 18, segundo, Soria, ostentando un lema que habrá de figurar también en la plica cerrada que acompañe el trabajo, conteniendo: nombre, apellidos y domicilio de su autor.

2.—El plazo de admisión de trabajos finalizará el día 15 del próximo mes de febrero.

3.—Juzgará los trabajos un Jura-

Sanciones a Portugal

(Viene de la página 1.)

nuestros bríos patrióticos. No nos lo permiten nuestras leyes constitucionales, y aunque no existiesen tales textos, no nos lo permitiría la conciencia nacional.»

«Cui prodest?»—¿A quién beneficia?—hay que preguntar cada vez que el Organismo internacional, manifiestamente inspirado por los bloques soviético y afroasiático, sale con un problema. ¿Quién tiene interés en que se hunda Tshombe? ¿Quién saca ventaja de la caída de Goa? ¿Quién se beneficiaría de la marcha de los holandeses de Nueva Guinea? ¿Por qué se empeña el Organismo internacional en que Portugal pierda su vasta provincia de Angola? ¿Qué tiene esto que ver con la libertad, la dignidad, la democracia y otros grandes principios? Como si no bastase la lección del Congo, los señores del Secretariado de la O. N. U. hacen lo posible, de añadidura, para fomentar la anarquía en un millón doscientos mil kilómetros cuadrados más. Y es probable que calculen partiendo de la posibilidad de que la pérdida de Angola repercuta en el futuro de un régimen que desazona a los mismos que aclaman a Nasser, Kassem, Ture, Nkrumah, Sukarno y tantos otros «hombres fuertes». Algo que sólo se comprende partiendo de la parcialidad más rabiosa, de la injusticia más infundada y de la abdicación más humillante y torpe por parte del mundo occidental, objetivamente digno, realmente, de mejor suerte.

do compuesto por los siguientes señores: don Ricardo Apraiz Buesa, don Benito del Riego Moreno, don Víctor Higes Cuevas, muy ilustre señor don Jacinto Jimeno Jimeno, reverendo padre Celedonio del Sagrado Corazón y don Pablo Luis Velilla, que actuará de secretario, siendo presidente del Jurado una ilustre figura de la poesía española, que oportunamente se anunciará.

4.—La lectura de los trabajos premiados y entrega de los correspondientes diplomas y premios se efectuará el día 6 de marzo de 1962.

5.—Los trabajos no premiados podrán retirarse durante el plazo de 30 días a partir de la celebración de los Juegos Florales, reservándose la Juventud del Carmelo el derecho a publicar los trabajos que sean premiados.

La Policía barcelonesa aclara el caso de los cheques falsos

La autora es una amiga de la familia perjudicada

BARCELONA.—Los inspectores de la Brigada de Investigación Criminal han esclarecido todo lo referente a la estafa cometida mediante la falsificación de 15 talones, hechos efectivos en el Banco Central de ésta, totalizando 624.506 pesetas. Resulta que la estafa ha sido cometida por una mujer llamada Margarita P. H., de cuarenta y dos años de edad, soltera, poseedora de un negocio con dos socios y dueña de un chalet que está hipotecado. La autora de la estafa fue detenida en el momento en que trataba de cobrar en el mismo banco otro cheque, también falsificado, por valor de 444.360 pesetas.

El mayor sorprendido ha sido el cuentacorrentista estafado al enterarse de quien era la autora, ya que ésta era amiga de su familia, a la que visitaba frecuentemente, habiendo aprovechado una estancia en su casa para arrancar buen número de hojas de un talonario. Se da el caso de que la autora de la estafa pagó

Campaña navideña en Moscú a favor del ateísmo

MOSCU.—Coincidiendo con las pasadas fiestas de Navidad se iniciaron en Moscú las jornadas de una conferencia consagrada a los problemas teológicos, a cuya apertura asistió personalmente Nikita Kroushch. La conferencia ha precisado las tareas que debe realizar el partido, la prensa, la radio, la televisión y el cine, así como las organizaciones culturales de la Unión Soviética «para vencer definitivamente la ideología burguesa y la superstición cristiana». (OFIM.)

Un gigantesco incendio amenaza con arrasar una ciudad australiana

RAWALPANDI (Pakistán).—Treinta y dos personas resultaron muertas y tres heridas al caer a un canal un autobús que marchaba por una carretera próxima a esta ciudad.—EFE.

TREINTA CASAS INCENDIADAS

MELBOURNE.—Las autoridades proceden a la inmediata evacuación de mujeres y niños de Olinda, ciudad de 1.400 habitantes, situada al pie de las montañas Dandenong, al norte de Melbourne, donde el fuego provocado en los bosques próximos amenaza con arrasar la ciudad.

Unas treinta casas han quedado destruidas en la zona afectada por el fuego.

No ha habido muertos hasta aho-

ra, pero numerosas personas han sido mordidas por reptiles y sufren ligeras quemaduras.

Unas tres mil personas combaten el fuego.

Miles de hectáreas de terreno han quedado carbonizadas, y dos fábricas, valoradas en 100.000 libras australianas, también fueron destruidas por las llamas.

El Ejército está en estado de alerta.—EFE.

CHOCAN DOS AVIONES BRITANICOS EN EL AIRE

EMDEM. (Alemania occidental).—Dos aviones «Canberra», de la Aviación militar británica (RAF) han chocado en el aire, a baja altura, cerca de la localidad de Lingen, al sur de Emdem, según anuncia la agencia Presa-información DFA.

Dicha fuente añade que dos de los aviadores, que se lanzaron con paracaídas, catapultados, han resultado heridos, y un tercero aún no ha sido hallado. Uno de los aviadores ha sido internado en el hospital de Kingen, y ha manifestado que en una de las aeronaves iban cuatro tripulantes, y en la segunda tres.

La agencia ha notificado que dos, por lo menos, han muerto.

Sucesos en la provincia

El pánico le costó la vida

ARENAS DE SAN PEDRO.—En la carretera de Avila a Talavera de la Reina, kilómetro 77,256, el camión matrícula de Madrid 85171, propiedad del vecino de Candelada Tomás Nieto García, perdió los frenos por avería, produciendo al ayudante este contratiempo tanto pánico que se lanzó del vehículo en marcha, siendo arrollado por el citado coche, que le produjo la muerte instantánea. El infortunado hombre, también vecino de Candelada, se llamaba Gregorio González Alvarez.

El camión pudo ser detenido sin el menor contratiempo.

VUELCO DE UN CAMION

AREVALO.—Un camión, matrícula de Barcelona 132914, conducido por Marcial Marcos, al llegar al kilómetro 113,500 de la carretera Madrid-La Coruña, a consecuencia de la rotura de la dirección se salió de la calzada, volcandó aparatosamente. Como consecuencia del golpe, en el que por fortuna no hay que lamentar desgracias personales, el vehículo sufrió daños valorados en 25.000 pesetas y la carga, consistente en piensos compuestos, en unas 10.000, al mojarse. También fue arrancado un poste de los de conducción de energía eléctrica.

a su víctima una deuda de 38.000 pesetas con los ingresos obtenidos cobrando talones con la firma falsificada.

En el momento de ser detenida, Margarita P. H. llevaba encima 19.000 pesetas, pareciendo que resultará difícil recuperar el resto de la cifra estafada porque ha realizado diferentes inversiones. En el registro practicado por la Policía en el domicilio de la estafadora se encontraron varios talones más listos para presentarlos al cobro.—LOGOS.

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol

Vinda de Julio Lastra

Paseo de la Encarnación
Carretera del Cementerio. Teléf. 2557
AVILA

Calificación moral de espectáculos

Cine Lagasca.—Amores de un impostor (3).

Gran Cinema.—Tú a Boston y yo a California (2).

Tomás Luis de Victoria.—Yo no creo en los hombres (3).

(1), todos (incluso niños); (2), jóvenes; (3), mayores; (3-R), mayores con reparos; (4), gravemente peligrosa.

EL ANUNCIO DE ESPECTACULOS NO SIGNIFICA SU RECOMENDACION.

AÑADA
MOLYSLIP
a su automóvil

MAÑANA
MIERCOLES
ESPERAMOS
A USTED EN LA
INAUGURACION

BAR-RESTAURANTE

CANDIL

SAN MILLAN, 3

GUSTOSAMENTE
LE INVITAREMOS
EN SU PRIMERA
VISITA

PUBLIFILMAR

El año de la Propagación de la Fe

Todas las empresas que llevan el sello auténtico de Dios, y, por tanto, la garantía de la continuidad, nacen insignificantes. La vida también nace así. En ocasiones, las grandes obras de la Iglesia no sólo nacen microscópicamente, sino casi humorísticamente. Uno piensa que Dios, desde su altura, también tiene derecho al buen humor. Así, burla burlando, nació en 1918 una obra que más adelante Pío XI había de calificar como «la más católica entre las católicas y la más apostólica de las obras apostólicas». Jugueteano con un lápiz sobre un pedazo de papel, una chica de diecinueve años, Paulina Jaricot, hija de unos fabricantes de sedas de Lyon, trazó lo que hoy llamaríamos, con palabra resonante, el organigrama para la movilización de la Iglesia entera en favor de la expansión misionera de la fe.

Paulina Jaricot falleció el 9 de enero de 1862. Pobremente. Para celebrar este centenario de su muerte, la Dirección Nacional de las Obras Misionales Pontificias ha acordado considerar como AÑO DE LA PROPAGACION DE LA FE al presente de 1962, a fin de concentrar todas las actividades de la Organización Misionaria Pontificia en torno a la obra fundamental, que es alma y base de dicha Organización. La fundamental laguna con que este año centenario y jubilar se encuentra es ésta: la Obra de la Propagación de la Fe es casi desconocida en España. Esto puede parecer una paradoja porque quizá la jornada religiosa, cuyos megáfonos propagandísticos son más poderosos es el Domingo Mundial de la Propagación de la Fe: el DOMUND. El DOMUND ha prestado un enorme servicio a la idea amplia, difusa, enternecedora y al mismo tiempo inquietante de las Misiones. Pero quizá esta misma dimensión ecuménica ha ocultado a los ojos del católico medio la existencia de un órgano oficial de la Iglesia para la cooperación misionaria. Las gentes van teniendo noticia del problema de la propagación de la fe; pero siguen ignorando en su mayoría —hasta en los cuadros católicos— la solución de la Propagación de la Fe. Quizá una sutil altanería espiritual haya contribuido a esta postergación. En estos tiempos de peligrosas elefantiasis apostólicas el problema más grande de la Iglesia —su difusión por todo el mundo— ofrece a los católicos una fórmula sencilla e infantil. Porque lo más grande de la Propagación de la fe es haber conservado intacta y pura su alma de cristal. La Obra de la Propagación de la Fe se enfrenta en primer lugar con la resistencia de los inmediatistas apostólicos. No es para resolver nuestros problemas de aquí, ya que la palabra «aquí», por cuanto significa una limitación geográfica o social, no existe en el diccionario de la catolicidad. La Obra de la Propagación de la Fe exige la difícil caridad de la universalidad. Pide dar con los ojos cerrados, desconociendo siempre en qué ignorado confín nuestra caridad habrá hecho florecer la fe o la sonrisa.

Este peligro de los localismos, de los regionalismos o de los nacionalismos misioneros ya lo previeron los iniciadores de la Obra. Su primer presidente, M. de Verna, escribía, aludiendo al grupo fundador: «No querían propagar la fe de Francia, sino la fe católica. Consideraron

por Javier M.^a Echenique

el bien general sin límites, sin restricciones, sin distinciones.»

Pero además la Propagación de la Fe conserva insobornable otra difícil fidelidad. Para la Propagación de la Fe la limosna sigue siendo la fórmula evangélica para la financiación de la misión. Llega un tiempo peligroso para la Iglesia nueva. Llega la seducción de los apostolados rentables, de la industrialización de la caridad, de las implicaciones en ese mundo siempre babeante y diabólico del dinero, aun cuando se propongan objetivos divinos. Corre por ahí un cierto descrédito de la limosna como fórmula incapaz de financiar las obras gigantes que la Iglesia necesita en nuestro tiempo. Quizá sea éste uno de los últimos ardid del Maligno para que los hombres de la Iglesia tropiecen una vez más. Pero, al parecer, el único dinero que limpia y fecundamente puede propagar la fe es aquel que llega a las arcas de Dios limpio de toda mancha: la limosna. Los millones del

DOMUND, colocados inmediatamente en inmobiliarias, en bloques de viviendas, en películas, en editoriales, se multiplicarían con asombrosa fecundidad. Pero es evidente que Dios, al menos para esta Obra, primera entre todas las católicas, no quiere más que la financiación evangélicamente pura: la limosna. La Obra de la Propagación de la Fe se mantendrá firme contra toda tentación industrializadora. La Obra de la Propagación de la Fe, ante algunas mentalidades bancarias y especialistas económicos o espíritus mercantiles, puede hacer gloriosamente el ridículo. Antes que ella, Cristo mismo también hizo el ridículo. Pero solamente con su fórmula se puede salvar el mundo.

El Año de la Propagación de la Fe, aparte otras trascendentales catequesis sobre tan importante Obra, se abre como una nueva oportunidad para llevar al ánimo de los fieles esta inquietud y para convocar a todos aquellos que se apellidan católicos en torno a este órgano oficial de la catolicidad.

Doctor Montero

CIRUJANO DEL HOSPITAL PROVINCIAL, POR OPOSICION

Profesor adjunto de Cirugía de la Facultad de Medicina de Salamanca, por oposición

Consulta a la una y a las cinco y media

PLAZA DE SANTA TERESA, 12. — Teléfono 2526

(C. S. 309)

COMENTARIO DEPORTIVO

OTRO "INFORME CONFIDENCIAL"

Acisclo Karag, en «Marca», ha publicado un informe confidencial que, aunque de distinto carácter que el del ex-seleccionador nacional, don Pedro Escartín, creemos va a originar también numerosas polémicas. Karag detalla los motivos y causas que él prevé sucederán en lo que resta del campeonato nacional de Liga, y, en consecuencia, establece la clasificación final.

De acuerdo con las probabilidades de los dieciséis equipos, deducidas de los dieciocho encuentros que llevaban jugadores hasta el momento de redactar el mencionado informe, la probable clasificación final será esta:

Real Madrid, 49 puntos; Barcelona, 37; Atlético de Madrid, 36; Sevilla, 34; Zaragoza, 33; Valencia, 32; Real Oviedo, 30; Osasuna, 30; Atlético de Bilbao, 28; Mallorca, 28; Elche, 28; Betis, 27; Santander, 26; Español, 22; Real Sociedad, 21, y Tenerife, 19.

No sabemos, claro está, las posibilidades de acierto que tiene Acisclo Karag en este informe confidencial. El Real Madrid parece seguro campeón. Y respecto de la «cola», bien puede decirse que está en su punto álgido, ya que todos los equipos más o menos complicados en ella, no sólo para el descenso automático, sino también para la promoción, es seguro que harán todo lo posible para salvarse. De momento, ahí tenemos al C. D. Español, de Bar-

celona, cuya Directiva ha prometido un millón de pesetas, a repartir entre los jugadores, si logran mantener el equipo en Primera División. Es decir, si la salvación se consolida, los jugadores, a partir de la segunda vuelta, habrán percibido una cifra por partido de seis mil pesetas, sin contar, naturalmente, las cifras normales que están dispuestas para cada caso.

P. S.-H.

Organización Nacional de Ciegos

Número premiado el día 15, el 995.

Nueva provincia jesuítica para el Africa Central

ROMA.—El Padre General de la Compañía de Jesús ha elevado al rango de Provincia del Africa Central a la anterior viceprovincia, constituida el año 1957, y que abarcaba los territorios del Congo, Ruanda y Burundi. La nueva Provincia jesuítica es la primera erigida en Africa y comprende 460 miembros de la Compañía de Jesús, 100 de los cuales son africanos. (OFIM.)

REMOLQUES

MAQUINARIA AGRICOLA

RADIO AVILA

EMISORA SINDICAL

11,58, Apertura; 12, Presentación del programa; 12,02, Almanaque; 12,47, Música y canciones al filo del melodía; 1,25, Armónica y ritmo; 1,40, Canta Conchita Piquer; 1,55, Guía comercial; 2, Compas de espera; 2,10, Conexión con Radio Nacional de España; 2,45, Espacio musical; 3, Boletín informativo; 3,15, Cada día un ritmo: hoy, el baiáo; 3,20, Guía comercial; 3,25, Páginas deportivas; 3,35, Orquesta Al Romero; 3,45, Canciones del otro lado del mar; 4, Discolandia; 4,30, El concierto de hoy; 5,10, Música y noticias; 6, Buj Jargal. Capítulo IV; 6,15, Ritmos al órgano; 6,30, Canta el Trío Calaveras; 7, Variedades al atardecer; 7,30, Violines mágicos; 7,40, Estrellas de la canción; 7,50, Unos minutos con Louis Armstrong; 7,57, El Angelus; 8, La Ballena alegre; 8,30, Discos dedicados; 9,15, Bailables de Radio Gredos; 9,55, Guía comercial; 10, Conexión con Radio Nacional de España; 10,15, Espacio musical; 10,25, Guía comercial; 10,30, Cante andaluz; 11, Ronda Española; 11,30, Música de última hora; 12, Despedida y cierre.

Concesionario oficial

LA SERRANA S.L.

Ada. Portugal, 17.—Tel. 1963
AVILA

Con MONTESA llegará



HOMONIMOS

—Estamos empatados; a ti te hacen doño estos «celtas» y yo no puedo «tragar» los de la Historia.

Agencia Oficial

MONTESA

GARCIA & SAN FRUTOS, S. L.

Avda. José Antonio, 22.—Tel. 1634 y 2451

Memorias de caza **MARCADOR**

por J. ZURBANO

(Continuación)

Regresando otro día del mes de marzo de una cacería de patos del Fresnillo, muy próximo a las Sanguijuelas, vi otro que con toda tranquilidad hacia dicha finca se dirigía, también sería a más de 100 metros y con mi munición de perdigón ni siquiera intenté dispararle; aquella noche hizo la faena en dicha finca y se comió algunos corderos.

Recordarás que varias veces este mismo Diario ha dado la noticia de su merodeo por los mismos suburbios de Avila, y en los pueblos de la Sierra es frecuente durante los crudos inviernos se paseen tranquilamente por sus calles.

La abundancia de ellos la he podido comprobar en la Sierra, en mis excursiones con nieve; en una de ellas, Puente de Navadjos, aguas abajo del Alberche, había sitios en que parecía trillado el terreno, sobre todo donde por ser pradera era más llano; mucho me acordé de la máquina fotográfica ese día, pues se podían haber hecho unas fotografías de las huellas que tan bien destacaban sobre la nieve; interesantísimas.

Cabras monteses: Desde que Gredos fue declarado coto real y guardado celosamente, la cabra montés se reprodujo grandemente; año tras año las veía en mis excursiones, pero entonces era caza para todos vedada. Por ello cuando después de nuestra Cruzada se declaró coto nacional y empezaron a concederse permisos para su caza, solicité uno, y un hermoso día del mes de octubre de 1939, y después de haber hecho unos disparos con mi rifle a blancos como prueba, emprendí a poco de salir el sol la ascensión hacia el Chalet Real, acompañado de mis viejos amigos y compañeros de andanzas por Gredos, José Núñez, guarda mayor del coto, y Julio Chamorro, guía oficial del Club Alpino Español; plumas más autorizadas que la mía han escrito sobre los conocimientos que de las monteses y de los secretos de la Sierra tienen estos buenos amigos; yo me conformo con decir: son admirables.

Después de una paliza regular, una vez localizada una partida de machos en las inmediaciones del Risco de El Fraile, me encontraba con José Núñez al lado, y que magistralmente había dirigido la aproximación a poco más de 70 metros de dicha partida, entre la que destacaba subido encima de una piedra un hermoso macho, verdadero récord, y que habíamos admirado con todo detalle con los prismáticos.

En una posición, la más favorable para el tiro, cuerpó a tierra, con apoyo para mi rifle, creí cosa de juego de niños meterle un balazo en su sitio. Al ver José que me ponía el rifle a la cara, me dijo al oído: «No tire, espere, tenemos bien el aire; a esta hora no se mueven; está usted muy fatigado, descanse, que si no se le va.»

Esperé unos momentos, nuevo encare del rifle y nueva advertencia de José, pero viendo a esa distancia el macho, que destacaba muy bien sobre un fondo favorable, y acordándome de los blancos que había hecho sobre botellas aquella misma mañana, insensatamente mi dedo oprimió el disparador. Al chasquido del disparo, ni el macho ni sus acompañantes se movieron; un movimiento como de observación con la cabeza, mi mano movió el cerrojo y un nuevo disparo; a éste ya emprendieron

una loca carrera por aquel caos de granito, y ya en plena huida y totalmente descompuesto mi rifle volvió a tronar. Caro había pagado mi impaciencia por no haber escuchado y atendido a quien sabía más que yo de estas cosas, perdiendo una ocasión como no he vuelto a tener de cobrar un ejemplar de esa categoría; había errado mis tiros.

Comimos, yo muy disgustado y avergonzado por mi fracaso, y ya por la tarde, poco antes de la puesta del sol y próximo a los Barrerones, localizamos tres machos regulares. Pude, arrastrándome, colocarme a unos 100 metros, y esta vez con la dolorosa lección aprendida esperé, y a mi disparo uno de ellos cayó como fulminado, un balazo de suerte en las vértebras cervicales; tan fulminante fue su muerte que ni siquiera rodó de las piedras donde estaba subido, pudiendo comprobar al desollarle los terribles destrozos que mi bala expansiva había ocasionado, y que es obligatorio su uso para estas cacerías.

IIAMA DE CASA II

Para cualquier consulta que necesite como socio protector del Montepío Nacional del Servicio Doméstico, solicite los servicios de las Visitadoras sociales del mismo, llamando al teléfono 13-60.

Historia humana en París



La señora Barnett no pertenece a la Sociedad Protectora de Animales. Ella es incapaz de hacer sufrir a un pájaro, a un perro, a un gato... Pero no pierde su tiempo, ni sus sentimientos se dirigen hacia objetos menos que racionales. Soltera ella y rica, se sintió conmovida por la tragedia del pequeño Thomas.

Thomas, espléndidamente animoso, siempre sonriente a pesar de su penosa incapacidad, procede de Liberia, donde fue encontrado por la señora Barnett en el curso de sus viajes. Anhelosa de facilitar al niño el mejor tratamiento que fuera posible para su pierna izquierda paralizada, la señora Barnett obtuvo de la madre de Thomas permiso para poder llevarlo consigo. Ahora, día tras día, la señora Barnett lleva a su pequeño huésped, desde su propio hogar hasta el hospital, para que realice los ejercicios fisioterapicos que acabarán por restaurar a la vida los todavía paralizados músculos de su pierna. La señora Barnett espera que llegará el día en que el pequeño paciente podrá regresar a su patria a los brazos de su madre, siendo capaz no solo de mantenerse en pie sino también de correr.

CAMPEONATO DE AFICIONADOS

Octavos de final.—Encuentros de vuelta.—Resultados

Octavos de final. Encuentros de vuelta. Resultados:

Barajas, 3; Leganés, 2 (0-4) (3-6).
Femsa, 4; San Lorenzo, 1 (1-1) (5-1).
C. Caminos, 2; Atlético, 3 (1-1) (3-4).
AVILA, 1; P. Móvil, 0 (1-1) (2-1).
Torrejón, 3; Avance, 3 (1-0) (4-3).
Santa Bárbara, 2; Villacañas, 1 (0-3) (2-4).
Moscardó, 1; S. Prudencio, 4 (2-2) (3-6).
R. Madrid, 6; Torrijos, 1 (5-1) (11-2).

Los primeros números entre paréntesis señalan el resultado del partido de ida y los segundos indican el tanteo total de la eliminatoria.

Como pronosticábamos, se han clasificado, a pesar del dudoso tanteo inicial, el Atlético, vencedor por la mínima del C. Caminos; el S. Prudencio, que venció a domicilio al Moscardó, y el Femsa; que ganó holgadamente a los escorialenses del San Lorenzo.

Mal se vió el Torrejón para eliminar al complutense Avance, pues si triunfó en Alcalá no le fue tan sencillo repetir el triunfo ante sus seguidores, terminando el segundo encuentro en igualdad a tres goles, resultado que permite el paso al To-

rejón hacia los cuartos de final y deja al Avance en la cuneta.

Como decíamos la semana pasada, no ofreció ninguna tranquilidad al «Mosca» la circunstancia de jugar el segundo encuentro en sus lares después de haber empatado a dos tantos en Talevera de la Reina. Efectivamente, los toledanos ganaron a domicilio holgadamente y los rojiblancos del Moscardó fueron a hacer compañía a aquellos equipos que se encuentran en descanso forzoso.

Mucha era la ventaja adquirida por el Villacañas sobre el Santa Bárbara para que éste pudiera inclinar a su favor la eliminatoria. Al vencer sólo por 2-1 los de la Ciudad Imperial, quedan eliminados por el Villacañas, primer equipo de Segunda Regional que pierde el respeto y elimina a un «primera».

El encuentro entre «segundas», Barajas-Leganés, fue ganado por los primeros, pero quedan eliminados del Campeonato, ya que perdieron el primer partido por 4-0.

Segunda goleada, mayor aún que la primera, del Real Madrid sobre el Torrijos, que después de eliminar a la Segoviana ha caído ante el Madrid con todos los honores, aunque recibiera sendas goleadas.

El equipo abulense se vió y se deseó para dejar K. O. al Parque Móvil, pues tuvo su enemigo mayor en el terrible barrizal y laguna en que estaba convertido el campo. Creemos que perjudicó más a los nuestros, que tienen su arma más eficaz en la rapidez, que algunas veces emplea su delantera. Sólo 1-0, pero suficiente para encontrarnos con el Atlético en los cuartos de final.

El domingo próximo se juegan los partidos de ida de dichos cuartos de final, enfrentándose así los equipos: Leganés-Femsa; Atlético-AVILA; Torrejón-Villacañas, y San Prudencio-Real Madrid. Las eliminatorias parecen claramente favorables a Femsa y al Madrid, y no tan claras en los otros encuentros, pero de todas formas el Avila, que eliminó a los «merengues» el pasado año, puede hacer lo mismo con los «colchoneros», aunque éstos no se confiarán e intentarán conseguir un resultado que les permita viajar con tranquilidad.

Baby.

Trinidad quiere ser independiente

PUERTO ESPAÑA (Trinidad), 15. Según se ha anunciado hoy, Trinidad está tratando de conseguir su propia independencia.

Así lo ha decidido y hecho público el Movimiento Nacional del Pueblo (P. N. M.). Los observadores políticos consideran la noticia como un intento de presionar cerca del secretario británico de Colonias, Reginald Maudling—que se encuentra actualmente visitando la isla—, para obtener su consentimiento en cuanto a las condiciones que le serán presentadas por el primer ministro, Eric Williams.

Maudling ha declarado a su llegada a Trinidad que no tiene en cartera «ningún plan» en relación con restaurar la Federación de las Indias occidentales.—EFE.

ACTUALIDAD

El jueves, sorteo en Chile para los Campeonatos Mundiales de Fútbol

La mañana de hoy ha constituido una jornada de gran actividad para los ministros de Obras Públicas y de la Vivienda, en sus recorridos por tierras de Murcia y de Ciudad Real, respectivamente.

Don Jorge Vigón comenzó el día realizando una detenida visita a las obras que, para la construcción del gigantesco embalse de Santomera, se llevan a cabo en las proximidades de la carretera de Almansa a Murcia, y en cuyos trabajos van invertidos más de 79 millones de pesetas.

Después, el ministro, a quien acompañaban los directores generales de su Departamento, autoridades y personalidades, había visitado previamente las obras del encauzamiento del río Segura, en el mismo Murcia, por Vista Bella, aguas arriba, y en las que se llevan empleados también más de treinta millones de pesetas. Se trata, pues, de dos realizaciones de gran importancia y trascendencia para la rica vega murciana.

Por su parte, don José María Martínez Sánchez Arjona, ha visitado hoy los polígonos urbanísticos de Alcázar de San Juan y de Manzanares, en la provincia de Ciudad Real, cuyos vecindarios han dispensado una calurosa acogida al ministro, al cual acompañaban los directores generales de su Departamento, así como autoridades y personalidades.

El señor Martínez y Sánchez Arjona, tras efectuar una detenida recorrida por el polígono en la primera de las citadas localidades, destinado a la descongestión de Madrid, marchó a Manzanares, cuyas calles aparecían engalanadas con multitud de colgaduras y banderas de los colores nacionales. Aquí el ministro realizó igualmente una detenida visita a las obras que se llevan a cabo en terrenos cuya compra ha importado un total de 21.000.000 de pesetas. Y esta tarde, prosiguiendo el programa previamente trazado, dentro de la febril actividad que caracteriza la actuación y realizaciones del Ministerio de la Vivienda y del titular que la dirige, el señor Martínez Sánchez Arjona, visitará otras localidades, entre ellas la capital de la provincia.

El en un día espinoso problema

CERDITOS Y PANECILLOS DE SAN ANTON

La Flor de Castilla

El conde de Barcelona y el príncipe Juan Carlos, recibidos por el Papa

VISITARON TAMBIEN EL PONTIFICIO COLEGIO ESPAÑOL DE SAN JOSE

ROMA.—Una audiencia privada fue concedida por Su Santidad Juan XXIII al conde de Barcelona y a su primogénito, don Juan Carlos.

Después de la audiencia pontificia el conde de Barcelona y don Juan Carlos han descendido al primer piso del palacio apostólico para cumplimentar al secretario de Estado, cardenal Cicognani, con quien han departido por espacio de un cuarto de hora.

El conde de Barcelona y don Juan Carlos han visitado esta tarde el Pontificio Colegio Español de San José.

de la base militar francesa de Bizerta lleva vías de encontrar al fin una pacífica solución. Así se desprende de las noticias que hoy nos llegan procedentes de París, donde esta mañana funcionarios de ambas partes han iniciado sus sesiones de trabajo, dentro de la conferencia francotunecina, que tiene por objeto llegar a un acuerdo sobre la citada disputa.

En cuanto a lo del Congo, nada nuevo nos transmiten hoy los medios competentes de información, salvo que Adula, jefe del Gobierno Central congoleño, visitará, a finales de este mes, los Estados Unidos, donde se propone conferenciar con altos funcionarios norteamericanos. Se dice, incluso, que es muy probable que sea recibido por el propio Presidente Kennedy. Lo que sí se tiene entendido es que Adula dirigirá la palabra en la Asamblea General de las Naciones Unidas.

En Filipinas, la epidemia de cólera allí desencadenada, y que afecta a las dos terceras partes del territorio nacional, continúa en todo su apogeo y prosigue sus estragos. No obstante, el secretario de Sanidad del citado país ha declarado que existen indicios de que la epidemia ha comenzado ya a ceder. Sin embargo, últimamente ha ocasionado otras 18 víctimas, con las que el número de muertos registrados por el cólera en territorio filipino desde el pasado mes de septiembre, en que comenzó a declararse el terrible mal, asciende ya a mil trescientos noventa y uno.

Y en Portugal, nuestra querida nación hermana, continúa teniendo una gran resonancia las inequívocas pruebas de amistad recibidas, por parte de España, puestas de manifiesto de forma evidente con ocasión de la inicuca agresión que en Goa fue objeto por parte de la India. Todavía no se han apagado los ecos de la grandiosa y espontánea manifestación popular que, como culminación de las expresiones de gratitud a nuestro país, recorrió varias calles en Lisboa, integrada por millares de personas, para, finalmente, estacionarse ante el edificio de la Embajada española, donde se desbordó el entusiasmo en expresivas muestras de afecto portugués, exteriorizado en vítores, himnos, arengas y otras expresiones.

Y es que Portugal comprende muy bien que la firmeza e indisolubilidad del Bloque Ibérico es una de las cosas en que hoy puede confiarse, en medio de este mundo tan lleno de hipocresías y falta de sinceridad en los compromisos.

Antonio RIBAS.

CERDITOS Y PANECILLOS DE SAN ANTON

La Flor de Castilla

J. Sahagún de la Lastra

Especialista en huesos y articulaciones RAYOS X

Titulado en el servicio del profesor Martín Legos

Consulta en Santo Tomé, 8. Teléfono 2081

El secretario general de la F. F. F. acudirá a presenciarle

MADRID.—Se ha reunido la Junta Directiva de la Federación Española de Fútbol, con asistencia del seleccionador nacional Hernández Coronado, para tratar diversas cuestiones de actualidad. El seleccionador hizo un informe sobre los planes y proyectos de trabajo de preparación del equipo nacional, que tendrá ultimos para marzo.

El presidente de la Federación informó sobre las reuniones de la FIFA y de la EUEFA, a las que ha asistido en Zurich con ocasión del sorteo para la Copa de Europa de Naciones y del torneo internacional juvenil de Rumania.

Como punto principal de la reunión figuraba el de puntualizar la actuación del secretario general, señor Ramírez, que mañana marcha a Chile para reoresentar a España en el sorteo de partidos y de terrenos, que se celebrará el próximo jueves después de una reunión que tendrán los delegados el martes para fijar su opinión sobre la forma de verificar el sorteo. La posición de España es la de no admitir, como así opina también el presidente de la FIFA, mister Rouss, nada más que el sorteo puro, admitiendo solamente que Chile, Brasil, Uruguay y Argentina figuren como cabeza de serie de los cuatro grupos, sin admitir ninguna componenda que favorezca a otros países. En estos términos se expresará el delegado español, que llevará instrucciones concretas sobre su actuación en Santiago de Chile.

Entre otros asuntos se habló del informe confidencial de Escartín y parece que se acordó inhibirse en el asunto, ya que todo se produjo no siendo ya seleccionador Escartín. LOGOS.

BALONES DE CHILE PARA QUE JUEGUEN LAS SELECCIONES ESPAÑOLAS

MADRID.—Han llegado a la Federación Española de Fútbol tres balones iguales a los que se utilizarán en los campeonatos del mundo de Chile, con objeto de que los jugadores que se seleccionen hagan sus entrenamientos con ellos con el fin de acostumbrarse a su toque y peso. Son de un diámetro de 69 centímetros y su peso es de 420 gramos.

Incendio en Ramacastañas

ARENAS DE SAN PEDRO.—En el barrio de Ramacastañas, anejo a esta capital se declaró un incendio en la casa propiedad de Manuel Vázquez. El incendio comenzó en la despensa, después ardió la leña existente en la misma y por último se propagó al pajar y vivienda. Los bomberos de esta población se desplazaron al lugar del siniestro, y en colaboración con el vecindario consiguieron sofocar rápidamente el incendio. Los daños son de consideración.

CICLISTAS ESPAÑOLES A MILAN

MADRID.—El día 21 marcharán a Milán los corredores Antonio Suárez, Galdeano y Angelino Soler, con objeto de incorporarse a la casa comercial que los ha contratado.—LOGOS.

BERNABEU ASISTIRA EN LISBOA AL HOMENAJE DEL CORONEL RIBEIRO

MADRID.—El presidente del Real Madrid, señor Bernabeu, marchará el 18 a Lisboa para asistir al homenaje póstumo en memoria del miembro de la FIFA y director de «A Bola», teniente coronel Ribeiro dos Reis, muerto recientemente. La FIFA estará representada por Escartín.—LOGOS.

¿SUPRESION DEL GOL AVERAGE?

MADRID.—En los clubs españoles cunde la idea de pedir que se suprima el gol average en el campeonato de Liga en caso de empate a puntos. La propuesta, de cundir, sería llevada a estudio del próximo Pleno Nacional de Fútbol.—LOGOS.

EL TORNEO DE JUVENILES

MADRID.—En el torneo europeo de selecciones juveniles arbitraré un colegiado español que no ha sido aún designado por el Comité Nacional de Arbitros, pero que será de categoría internacional.—LOGOS.

J. Morais Luque

Partos, enfermedades y cirugía de la mujer

Preparación de parto sin dolor ex-médico interno de la Maternidad Provincial de Barcelona

Consulta: de 11 a 2 y de 4 a 7 Caballeros, 19. 2.º. Teléfono 2381 AVILA

(C. S. 303)

Se alquila local amplio

Razón: Teléfono 1785.

Sigue en aumento la exportación de agrios

MADRID.—La más alta cifra en la historia de la exportación de los agrios españoles se ha alcanzado en la pasada semana, al llegar a las 372.047 toneladas. Se ha superado en 55.000 toneladas la exportación realizada en el mismo período de la campaña anterior, y en 53.000 a la de 1959-60. Los principales países importadores han realizado compras sensiblemente superiores. Alemania ha comprado, hasta dicha fecha, 148.861 toneladas, figurando a la cabeza, seguida de Inglaterra con 59.129. Es este país el que mayor incremento ha registrado en las compras de nuestros cítricos, al superar en más de 18.000 toneladas las compras del año anterior, que habían experimentado un descenso en relación con la campaña 1959-60.

Como contraste, el informe del Sindicato Nacional de Frutos y Productos Hortícolas señala que la mercancía embarcada por los países competidores del norte de África ha resultado inferior en la primera semana del año a la de los dos anteriores.—LOGOS.

¿Aprender a conducir?...
ACADEMIA de VELASCO
CONDUCTORES
 PLAZA DEL T. AREVALO 3 - T.º 1321 - AVILA